

ИСХ. № 94 16 Ноя 2020

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Маджидова Бахтиера Саидахматовича

«Экономическое обоснование программы развития золотодобывающей отрасли Республики Таджикистан в период становления рынка драгоценных металлов»,

представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность) и специальности 08.00.14 – Мировая экономика

С развитием экономики функции золота изменились, поддерживая ее актуальные нужды и задачи. Исходя из объективных социально-экономических требований, стоящих перед экономикой, золото может, как обрести новые функции, так и вернуться к известным ранее. Анализ закономерностей развития рынка драгоценных металлов дает основание для формирования организационно-экономического механизма управления предложением золота и укрепления золотодобывающей отрасли страны, что позволяет повысить эффективность решений по формированию государственной политики в экономике и поддержки рынка посредством научно обоснованных методов. Это подчёркивает актуальность данной диссертационной работы.

Диссидентом выносятся на защиту три научных положения, которые направлены на формирование экономического механизма управления предложением золота на таджикском рынке драгметаллов. Рецензент с ними полностью согласен и хотел бы выделить третье научное положение, где автор работы теоретически и практически обосновывает программу развития золотодобывающей отрасли Таджикистана на базе финансирования производителя путем привлечения займов в золоте в условиях нестабильной рыночной конъюнктуры.

Но рецензент не разделяет мнения диссидентанта по вопросу использования в работе термина «прибыльности», определяя его как «возможность дохода» при положительном решении управленческих задач. В данном случае можно было бы использовать такие термины, как экономический доход или эффект, экономическая выгода.

Но данное замечание не снижает общей положительной оценки диссертационной работы. Она представляет собой завершенный научный труд, Задачи, поставленные в

работе, решены полностью и на высоком научном уровне с применением современных математических методов и прикладных компьютерных программ. В работе предложено новое решение актуальной задачи по формированию экономического механизма управления предложением на таджикском рынке золота. Результаты исследований приняты к использованию на практике.

По результатам, полученным в исследовании, научной и практической значимости выводов, считаем, что диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым кандидатским диссертациям. а её автор, **Маджидов Бахтиёр Саидахматович**, достоин присуждения ему степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация, и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность) и специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

Отзыв подготовил

Юсипов Р.А.

Кандидат Экономических Наук

Зам. Генерального директора –

Руководитель Управления фондовых операций



Служебный адрес: АО «УК «ТРАНСФИНГРУП»

Москва, 107078, ул. Маши Порываевой 34, БЦ Домников, корпус II.

Телефон: +7 (495) 7729742

E-mail – ru@tfg.ru